
‭Notulen van de Algemene Ledenvergadering GAC (concept)‬
‭Dinsdag 21 november 2023, 20.30‬

‭Bestuur aanwezig:‬
‭Bart van den Haak (voorzitter), Floris van der Pol (tweede penningmeester), Peter van der‬
‭Schoot (wedstrijdatletiek), Ivar Wierenga (secretaris) , Dorien Hopma Zijlema (algemeen‬
‭bestuurslid), Jan Willem Woolderink (penningmeester)‬
‭Bestuur afwezig met afmelding: Aswin Jägers (algemeen bestuurslid)‬

‭Leden‬
‭leden aanwezig: 56(62 incl bestuur)‬

‭Afwezigen met kennisgeving:‬
‭Rob Wiggers,‬
‭Mark Hilberts‬
‭Niels Alofsen‬

‭Machtigingen‬
‭Aswin Jägers aan Bart van den Haak‬
‭Mariëlle Jägers aan Peter van der Schoot‬

‭Notulist:‬ ‭Ivar Wierenga‬

‭1.‬ ‭Opening en mededelingen‬

‭De voorzitter opent de vergadering en de agenda wordt toegelicht. De voorzitter geeft‬
‭aan dat aan het einde van de vergadering een ieder gebruik kan maken van de “zeepkist”‬
‭om een GAC-onderwerp te presenteren.‬

‭Voorzitter memoreert een mooi vrijwilligersfeest met veel swingen, proosten en‬
‭gezelligheid.‬

‭We gedenken met een kort moment van stilte overleden (oud) leden van GAC:‬
‭18/04 Elmer van Krimpen (63)‬
‭09/06 Jan van Dijk (92) erelid‬
‭19/06 André Lassooij (65)‬
‭31/07 Bert de Goede (71)‬
‭30/09 Henk Wallenburg (84)‬
‭30/10 Janny van der Luijt - Bustraan (95)‬

‭2.‬ ‭Notulen Algemene Leden Vergadering 21 april 2023‬

‭De notulen worden goedgekeurd met dank aan de notulist Hillegonda Griffioen.‬
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‭3.‬ ‭Ingekomen stukken‬

‭Er is een ingekomen stuk van de LSC. Dit wordt behandeld als agendapunt 8.‬
‭Voor de zeepkist zijn geen aanmeldingen.‬

‭4.‬ ‭Financiën‬

‭Nieuw contributiestelsel en contributiebedragen 2024‬

‭Het voorstel voor een nieuw contributiestelsel wordt toegelicht door de penningmeester.‬

‭Het is een lang proces geweest waarin veel meningen bij elkaar gebracht moesten‬
‭worden. Dat maakte het  lastig om er te komen maar het was wel nodig om nu en in de‬
‭toekomst de  begroting op orde te houden. De uitgangspunten, uitwerking, nieuwe‬
‭methodiek, categorie-kosten en verenigingsbijdrage, contributiebedragen en het vergelijk‬
‭oud en nieuw zijn toegelicht. In het vergelijk is verder nog toegelicht dat er een‬
‭leeftijdskorting in het model zit om de kosten  voor pupillen en junioren bereikbaar te‬
‭houden voor een grote doelgroep en de balans te bewaren met de opvolgende‬
‭leeftijdsgroep.‬

‭Vragen naar aanleiding van de toelichting:‬

‭Loopsport heeft basiskosten van € 82+ € 22 en daarnaast een best grote‬
‭verenigingsbijdrage. Blijft dit bedrag gelijk, of gaat dit van jaar op jaar verhoogd worden,‬
‭bijvoorbeeld naar aanleiding van de kosten voor een indoorhal?‬
‭Antwoord penningmeester: er gaat jaarlijks een algemene stijging komen obv‬
‭inflatiecorrectie (CPI). Voor een toekomstige Indoorhal en daaruit voortkomende kosten‬
‭wordt ook gekeken naar een andere funding dan uit de contributie.‬
‭Voorzitter: we gaan niet elk jaar het model en de specifieke kosten herijken alleen bij grote‬
‭structurele veranderingen wordt het model herijkt, besluitvorming daarover gaat altijd‬
‭langs ALV‬

‭Kan het nieuwe contributieoverzicht op de website?‬
‭Penningmeester: ja dit gaan we doen‬

‭Het valt op dat sommige categorieën een  toename van 16% hebben, wat als mensen‬
‭daar problemen mee hebben?‬
‭Voorzitter: de grootste stap is 10 euro per kwartaal. Als leden problemen hebben met de‬
‭contributiehoogte zijn er mogelijkheden voor hulp. GAC heeft een fonds voor leden die‬
‭problemen met de contributiebetaling hebben.‬
‭Penningmeester: we gaan e.e.a. toelichten als we het nieuwe model onder de leden‬
‭communiceren.‬

‭Voor jongeren die ouder worden gaan de kosten stijgen maar je wilt niet dat men kiest‬
‭voor een ‘2 keer per week groep’ omdat ouders het niet kunnen betalen‬
‭Penningmeester: we zijn  ons bewust dat voor hen de kosten inderdaad stijgen maar er is‬
‭geen andere mogelijkheid binnen een evenwichtig model. Het is echt wikken en wegen‬
‭om de contributie betaalbaar te houden voor iedereen.‬

‭De benchmark andere verenigingen, hoe ziet die er uit?‬
‭Penningmeester: de bedragen verschillen enorm per vereniging, afhankelijk van de‬
‭verenigings ambitie. Er is een groot verschil in contributie tussen grote en kleine‬
‭verenigingen. We hebben vooral gekeken naar verenigingen in de omgeving en daarmee‬
‭een goede benchmark gedaan.‬
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‭Masters groep, betalen in het nieuwe model voor 3 keer in de week trainen maar er is‬
‭maar 1 keer in de week een trainer beschikbaar. Dat kost ook leden.‬
‭Penningmeester: dat is een terecht punt maar het uitgangspunt is dat die trainer er moet‬
‭gaan komen. We zullen met elkaar moeten gaan zorgen dat die er komt.‬

‭Het bestuur vraagt de ALV om een besluit ten aanzien van het voorgestelde nieuwe‬
‭contributiestelsel.‬

‭De ALV besluit tot goedkeuring van het nieuwe stelsel en bijbehorende contributies.‬

‭Toelichting begroting 2024‬

‭De 2e penningmeester licht de begroting 2024 toe‬

‭Ontvangsten en uitgaven algemeen‬
‭Dank aan alle commissieleden en  penningmeesters voor hun bijdrage. Het is een ‘saai‬
‭plaatje’, met weinig verschillen ten opzichte van 2023.  In 2023 waren uitgaven lager dan‬
‭verwacht maar in balans met de begroting.‬

‭Ontvangsten‬
‭Contributie inkomsten hoger dan verwacht, de ledenaantallen laten een bescheiden groei‬
‭zien. Kantine is nog niet op het niveau van voor corona, en de kosten zijn hoger dus‬
‭minder marge.‬
‭De verschillen bij sponsoring zijn boekhoudkundig, praktisch gezien is er geen verschil.‬

‭Uitgaven‬
‭Gaan in 2024 wel omhoog tov 2023. Accommodatie: dit jaar weinig huur, volgend jaar‬
‭meer huur ivm nieuwe baan. De onderhandelingen met betrekking tot de definitieve‬
‭baanhuurbedragen 2024 lopen nog. Het is een drie-partijen constructie, de gemeente‬
‭verhuurt aan Nike, Nike op haar beurt weer aan GAC. Onderhandelingen tussen Nike en‬
‭gemeente lopen nog, daarna pas tussen Nike en GAC.‬
‭Het totale budget gaat van € 307K naar € 312K.‬

‭Vragen naar aanleiding van ontvangsten en uitgaven‬

‭Er is een gat bij de loopsport tussen 2023 en 2024. Voor 2024 is het een schatting wat het‬
‭gaat worden, in 2023 had LSC fors begroot, maar heeft het niet geheel gerealiseerd.‬
‭Voorzitter LSC: opleiding voor trainers en bijscholing is in het verleden minder geweest.‬
‭Dat gaan we nu beter en anders oppakken.‬
‭2e penningmeester: voor 2024 is er strakker begroot dus er worden geen overs verwacht.‬

‭De vergoeding voor vrijwillige trainers, waar gaat dat geld naar toe? Is een behoorlijk‬
‭bedrag.‬
‭2e penningmeester: gaat naar de vrijwillige trainers van de wedstrijdatletiek.‬

‭Doet het bestuur ook aan teambuilding, bijvoorbeeld samen een hapje uit eten? Er wordt‬
‭ook door het bestuur hard gewerkt. Veel andere commissies doen het ook dus het bestuur‬
‭zou dit eigenlijk ook moeten doen. Voorstel is een klein postje voor bestuur om iets met‬
‭elkaar te gaan doen.‬
‭2e penningmeester: er is een klein potje in de voorziening energiekosten van vorig jaar,‬
‭daar kunnen we iets mee doen.‬
‭Het bestuur dankt de vergadering voor dit voorstel.‬

‭Toelichting op de begroting‬
‭Ledenontwikkeling: de dalende trend lijkt gekeerd, de ledenaantallen lopen iets op.‬
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‭Voorzieningen projecten beheer‬
‭De BOSA subsidie 2024 is nog niet zeker.‬
‭Voorzitter: complimenten aan de beheerclub, ze doen top werk, de club ziet er fantastisch‬
‭uit en hun werk scheelt veel in de kosten.‬

‭Voorziening continuïteit‬
‭Dit is voor als er onverwachte tegenvallers zijn, deze kunnen we dan opvangen uit een‬
‭potje zodat we niet bv de contributie hoeven te verhogen.‬
‭Euro 3000 voor raming extra uitgaven energiekosten.‬

‭projecten beheer‬
‭Bedragen zijn nog ramingen. Exacte cijfers volgen in de voorjaars ALV.‬

‭Vraag‬
‭Over 5 jaar is er een zwembad met sporthal, is het niet handig om alvast een potje te‬
‭creëren voor materialen?‬
‭2e penningmeester: dat kan maar we hebben de voorziening continuïteit. Maar in eerste‬
‭instantie de exploitatieregeling rond krijgen of bv funden uit het sportinvesteringsfonds.‬
‭Voorzitter: dit is ook belangrijk voor lange termijn visie. We moeten nu ook vanuit‬
‭exploitatie al zaken op orde houden, zou dan ook vanuit de exploitatie moeten kunnen. De‬
‭nieuwe indoorhal moet een besteding model zijn.‬

‭Het bestuur vraagt aan de ALV goedkeuring op de begroting en contributiebedragen 2024‬

‭De ALV keurt begroting en contributie 2024 goed.‬

‭Het bestuur dankt alle penningmeesters, we gaan met veel vertrouwen 2024 in.‬

‭Benoeming kascommissie‬

‭Het bestuur zegt middels een kleine attentie  dank aan John vd Klein en Rene Smeink en‬
‭verwelkomt Dirk vd Broek en Gerard de Jong. Sander van Oosten is zittend lid.‬

‭5.‬ ‭Beste jaarprestaties‬

‭Het bestuur heeft nagedacht over de manier waarop de beste jaarprestaties aandacht‬
‭kunnen geven, zonder er een hele lange avond van te maken. In de breedte gaat het heel‬
‭goed en er is een korte samenvatting gegeven van de prestaties waaronder:‬
‭●‬ ‭Er zijn 108 clubrecords verbroken waarvan 13 ouder dan 10 jaar. De oudste uit 1968‬

‭het 200 mtr indoor record van Trudy Ruth. Bij de mannen was het oudste record uit‬
‭1973: Mila 4*800‬

‭●‬ ‭EK’s:  2 keer zilver en brons‬
‭●‬ ‭WK’s masters: 4 keer goud, 3 zilver en 1 brons‬
‭●‬ ‭4 Nationale records‬
‭●‬ ‭en nog veel meer… samengevat in een mooie filmcompilatie‬
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‭6.‬ ‭Onderwerpen vanuit het bestuur‬

‭Aanpak beleidsplan 2024 – 2027‬

‭Doel beleidsplan is het vastleggen van de lange termijndoelen van GAC.‬
‭We willen vervolgens vooruit kijken naar hoe we deze doelen willen bereiken en wat we‬
‭daarvoor nodig hebben.‬

‭Het beleidsplan is een richtinggevend kader voor het bestuur en de commissies,‬
‭daarnaast geeft het inzicht voor alle GAC leden.‬

‭Het bestuur gaat een concept uitgangspunten maken en gaat daarmee naar de‬
‭commissies voor verdere invulling van het concrete plan. Doel is de afronding rond de‬
‭voorjaars ALV.‬

‭bestuurssamenstelling‬

‭Het bestuur draagt  Ivar Wierenga voor als nieuwe secretaris voor het bestuur.‬
‭ALV is akkoord‬

‭Bestuur heeft de portefeuille communicatie ondergebracht bij de secretaris. Dit houdt het‬
‭bestuur compact en slagvaardig.‬

‭De termijn van Aswin Jagers loopt af. Het bestuur vraagt de ALV deze te verlengen voor‬
‭een volgende termijn:‬
‭ALV  is akkoord‬

‭NK Masters aankondiging‬
‭Het NK masters komt in 2024 naar GAC, er is een goede organisatie nodig met een‬
‭goede voorzitter. Het bestuur heeft Dick Slootbeek bereid gevonden om deze kar te‬
‭gaan trekken.‬
‭Het bestuur is trots dat dit NK naar Hilversum komt.‬

‭7.‬ ‭Thema onderwerp: vrijwilligers door Dennis Gruijs‬

‭Dennis Gruijs stelt zich voor als nieuwe vrijwilligerscoördinator.‬

‭Voorstellen is doel‬
‭Wat geleerd in afgelopen half jaar‬
‭Oproep‬

‭Dennis is al ongeveer 10 jaar lid van GAC. In het begin als nieuw lid neem je alles maar‬
‭voor lief en ervaar je het als normaal wat er allemaal in de club gebeurt. Maar eigenlijk is‬
‭het magie dat alles zo goed functioneert. Naarmate je langer lid bent komt er langzaam‬
‭maar zeker meer inzicht en verwondering dat er zo een mooie grote club staat.‬

‭Concept Notulen ALV 21 november 2023‬ ‭Pagina‬‭5‬‭van‬‭7‬



‭Dennis heeft aan de vrijwilligers challenge deelgenomen, daaruit kwam de stap naar‬
‭coördinator. Het was in het begin niet zo helder wat de rol was en niet helder waar we‬
‭allemaal vrijwilligers voor zoeken. Maar Dennis is maar gewoon gestart.‬

‭Hij heeft ontdekt dat er verschillende soorten vrijwilligers zijn:‬
‭●‬ ‭Vrijwilligers die zijn uitgenodigd voor het vrijwilligersfeest, de 'officiële vrijwilligers'‬
‭●‬ ‭Ereleden, gulden leden, fractieleden.‬
‭●‬ ‭Cityrun vrijwilligers, nu Le Champion, wat daarmee te doen, zijn een soort van‬
‭‘grensgeval’‬
‭●‬ ‭Clubblad bezorgers 4 keer per jaar‬
‭●‬ ‭Vrijwilligers die veel van plan zijn maar nog niets gedaan hebben, bv trainers in‬
‭opleiding.‬
‭En een hele belangrijke groep: niet bestaande vrijwilligers. Leden die nog vrijwilliger‬
‭kunnen worden. Hiervan zoeken we er nog veel meer. Dit jaar zijn er 411 uitnodigingen‬
‭voor het  feest, volgend jaar nog meer is het doel.‬

‭Oproep: heb je ideeën, wil je meedoen, mail naar‬‭ikwilhelpen@gach.nl‬‭of neem contact‬
‭op met Dennis.‬

‭Dank voor de magie!‬

‭8.‬ ‭LSC 2024‬

‭LSC voorzitter licht de LSC 2024 plannen toe.‬

‭Een klusje voor de vrijwilligerscoördinator, een nieuwe secretaris voor de LSC wordt‬
‭gezocht. Het LSC jaarplan is geactualiseerd, geen grote verschillen met verleden.‬

‭Doel van de LSC is het verzorgen van leuk sporten met  grote variëteit in tijdstippen en‬
‭soorten training.  Het aantal leden minimaal op peil houden en het liefst laten groeien‬

‭Leden werven zullen we met zijn allen moeten doen, niet alleen Loopsport. Meer‬
‭reclame maken, ook bijvoorbeeld bij de Cityrun. Flyers en infoboekje, oa voor bij de‬
‭fysiotherapeut‬
‭Digitale zichtbaarheid vergroten ism de communicatiecommissie.‬

‭Aanvullingen/suggesties:‬
‭●‬ ‭Promotie middels de buurtsportcoaches zou een goede toevoeging zijn.‬
‭●‬ ‭Filmpje beste prestaties op de schermen in de stad bij Hilversum 600 jaar.‬
‭●‬ ‭Ten aanzien van het behoud van leden: algemene atletiekdag ism atletiekteam, breed‬

‭inzicht verschaffen in wat we als GAC doen. Wedstrijden op de baan, coopertest, etc.‬

‭Expertise trainers vergroten, er zijn veel mogelijkheden bij AU en mensen komen er‬
‭enthousiast van terug.‬

‭Vraag: hoort bootcamp ook bij de ontwikkeling van de trainers?‬
‭Voorzitter LSC: opleiding bij de ALO, er is ook bijscholing, ook van de AU.‬
‭Bijscholing trainers wordt opgepakt door Henk v Heemskerk. Hij pakt het goed op en met‬
‭goede en enthousiaste resultaten.‬
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‭9.‬ ‭De  GAC ‘zeepkist’.‬

‭Ben Bus: Rabo Clubsupport, mooie resultaten. Dank aan iedereen, wel steeds meer‬
‭verenigingen die meedoen, de pot wordt steeds kleiner. Maar we hopen volgend jaar op‬
‭meer.‬

‭Dennis Pel: Roken en sport gaat niet samen, en in 2025 moeten alle sportaccomodaties‬
‭rookvrij zijn. Niet alleen in, het maar ook buiten en rondom het clubhuis.‬
‭Dennis biedt het bestuur een setje stickers aan met het pleidooi voor het bestuur om‬
‭rondje rond de baan te doen en kijken of we uitstralen wat we willen, en om natuurlijk de‬
‭stickers te plakken.‬
‭Robert Brekelmans: Er hangen sinds een aantal jaar ook voor bij de zitkuil al bordjes die‬
‭het roken verbieden. Wellicht ook grote gele lijnen zoals bij het ROC aanbrengen?‬

‭Bestuur pakt het op en gaat er aandacht aan besteden‬

‭Robert Brekelmans: Gert Wingelaar heeft zijn laatste bardienst vandaag. Gaat tot einde‬
‭jaar door als secretaris van de kantinecommissie.‬

‭Het bestuur dankt Gert voor zijn inzet en betrokkenheid.‬

‭Afsluiting van oud voorzitter Karel Hulsman‬
‭Ik ben aangenaam verrast vanavond:‬
‭●‬ ‭Contributiestelsel en begroting: Jan Willem en Floris, knap stukje werk!‬
‭●‬ ‭Jaarprestaties: jaloers op bestuur, in mijn tijd als VZ geen enkele Nederlands‬
‭kampioen. Maar de aantallen van vanavond zeggen heel wat. Clubrecords, NK, EK, WK‬
‭medailles. De club wordt echt op de kaart gezet. We weten wedstrijd atleten te‬
‭behouden en impuls te geven, tegenwoordig komt men van ‘buiten’ naar de  GAC.‬
‭●‬ ‭Beleidsplan; goed om vooruit te kijken.‬
‭●‬ ‭LSC: mooie visie voor de toekomst, heel erg goed. Draagt bij aan het stoppen‬
‭van de ledendaling.‬
‭●‬ ‭Bestuur; fijn dat er altijd weer nieuwe mensen zijn om lege plaatsen te vullen‬
‭●‬ ‭Vrijwilligers; motor van onze club.‬
‭Al met al:  bestuur, leden, GAC is een vereniging om trots op te zijn!‬

‭10.‬‭Rondvraag en sluiting‬

‭Geen verdere rondvragen, de voorzitter sluit de vergadering om 22.00.‬
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